Ypok mamemamuku 3 Kaacc

Tema:
CJl10MCeHUEe U 8blyumaHue

KpYcJ/lblX decamkoaé
U OOHO3HAYHbBIX YUCel.

Ypok paspaborana
y4MTe/Tb Ha4a/IbHBIX KJIACCOB
Jlsisruna K.B.

MC(K)OY C(K)OIIH VIIIBuzasl
[lepmckoro kpas r. J/IpiceBa



"Paccmaen uucna 6 nopaoke
603pacmanus u coéepu cyioeo.
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Peuwiu npumepor

50+ 40-20= 70

90 - 50+ 60= 100
50-(40-20)= 30
90— (40 +40)= 10







" Iposepka

0+1=61 60+2=62

60- 1=59 60-2=58



I K KAKOMY-JT
npuoaeums 1, mo
ROSIYYUMCA
cireoyruiee Yucuo.

Ecnu u3z kakozo-auoo uucna
gévtuecms 1 , mo nonyuumcesn
npeosvioyuiee 4ucio.



Peuiu npumeput

70 - 1= 49
30 +1= 3]
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Peuiu npumeput







................................................................................................

Pewu 3a0auy

Jlnsa noOKkopmKu nmuy 3a20moeuiu
20 k2 3epna u 40 k2 Kpyneol.
3a 0endb u3pacxooosaiu 2 K2 Kkopma.
CKolbKO K2 Kopma ocmaiocs?



Kpamkas 3anuco

3azomoeusiu -
H3pacxooosanu -
Ocmanoce -






— IIposepka

30 + 40 - 2 =68
100-60 + 2 =42
50 + 20 + 1=71
(80 = 40) - =



30-2 =28
40+2 =42
50-1 =49
60+1 =61

" Iposepka

70 -2 =68
20+1=21
100-1 =99
80+ 2 =282



30 + 40 - 2 =68
100 - 60 + 2 =42
50 + 20 + 1=71
(80 - 40) - 1=39

= Hpogeﬁka

80 —20 +1 = 61
90 - 50 - 2 = 38
2+ (70 —20) =52
40 +50 -1 = 89



-Amo H06020 8bl y3HAIU CE200HA HA YPOKe?

- Kakue 3a0anusa oviiu camovimu CioHCHbIMU?

- Kakue 3a0anusa oviiu camovimu ae2Kumu?



